TEKNILLINEN KORKEAKOULU

Rak-50.1119 Geomekaniikan perusteet (kalliomekaniikka)

Tentti 3.8.2007

1. Kivinaytteelle tehtiin yksiaksiaalinen puristuskoe, jénnitys-muodonmuutos-kuvaajat alla.
Selitd miten kuvaajista saadaan miiritettyd puristuslujuus, kimmomoduli ja Poisson’in
luku (periaate riittdd, numeerisia arvoja ei tarvitse laskea) ?

Miten kuvaajien epilineaarinen muoto on otettava huomioon tuloksia laskettaessa ja ra-
portoitaessa?
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2. Otaniemeen suunnitellaan parhaillaan metroasemaa. Mitd kallioluokitusmenetelmad kdyttaisit
- kallion lujuus- ja muodonmuutosominaisuuksien arvioimiseen?
- kalliotilojen lujituksen mitoitukseen?

Perustele lyhyesti valintasi.




Rak-50.1119 Geomekaniikan perusteet (maamekaniikka)
Tentti 3.8.2007
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Esitd rakeisuuskdyrien perusteella maalajien téydellinen nimitys ja lyhenne geoteknisen
maaluokituksen mukaan, jos niytteet sisiltdvit humusta seuraavasti:

- niytel: a) 1,6 %, b)20.2 %

- niyte 2: a) 1,8 %, b) 6,2 %

- nayte 3: 3.8 %
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4. Osoita méritelmiin perustuen, ettd veden kylldstimille maalle pitee kaava e =

5. Parannettu Proctor-koe ja sen kayttotarkoitus.
6. Kartiokoe ja siitd saatavat parametrit.
7. Esita Kotziasin menetelms esikonsolidaatiojannityksen méaérittAmiseksi.

8. Puristinkairaus ja sen tulosten esittiminen.




Rak-50.1119 Geomekaniikan perusteet, tentti 3.8.2007

Tehtivien ratkaisut

Tehtiivi 3.

la) laiha savi laSa
1b) lieju Lj
2a) savinen siltti saSi
2b) silttinen lieju sil}j
3) liejuinen siltti 1jSi
Tehtiivi 4.

Ratkaisu esim. seuraavasti:
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Maamekaniikan kaavoja:
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